

ISPRAVCI

Ispravak Odluke Vijeća (ZVSP) 2016/446 od 23. ožujka 2016. o izmjeni i produljenju Odluke Vijeća 2013/34/ZVSP o vojnoj misiji Europske unije za doprinos osposobljavanju oružanih snaga Malija (EUTM Mali)

(Službeni list Europske unije L 78 od 24. ožujka 2016.)

Na stranici 75., u članku 1. točki 2.:

umjesto: „2. Financijski referentni iznos za zajedničke troškove misije EUTM Mali za razdoblje od 19. svibnja 2016. do 18. svibnja 2018. iznosi 33 400 000 EUR. Postotak referentnog iznosa iz članka 25. stavka 1. Odluke Vijeća (ZVSP) 2015/528 (*) iznosi 60 % i postotak za preuzetu obvezu iz članka 34. stavka 3. te Odluke iznosi 10 %.”;

treba stajati: „2. Financijski referentni iznos za zajedničke troškove misije EUTM Mali za razdoblje od 19. svibnja 2016. do 18. svibnja 2018. iznosi 33 400 000 EUR. Postotak referentnog iznosa iz članka 25. stavka 1. Odluke Vijeća (ZVSP) 2015/528 (*) iznosi 10 % i postotak za preuzetu obvezu iz članka 34. stavka 3. te Odluke iznosi 60 %.”.

Ispravak Uredbe Vijeća (EZ) br. 21/2004 od 17. prosinca 2003. o uspostavi sustava za označivanje i registraciju ovaca i koza i izmjeni Uredbe (EZ) br. 1782/2003 i direktiva 92/102/EEZ i 64/432/EEZ

(Službeni list Europske unije L 5 od 9. siječnja 2004.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 3/sv. 24 od 9. travnja 2013.)

Na stranici 118., u članku 16. u vezi s člankom 3. stavkom 2. točkom (d) Direktive 64/432/EEZ:

umjesto: „Članak 3. stavak 2. točka (d) Direktive 64/432/EEZ zamjenjuje se sljedećim tekstom:

„(d) moraju biti označeni ...”;

treba stajati: „Članak 3. stavak 2. točka (c) Direktive 64/432/EEZ zamjenjuje se sljedećim tekstom:

„(c) moraju biti označeni ...”.
